
Slovo místostarosty
CÍRKVE -  NENÁPADNÝ 
PARTNER MĚSTA

Méně známou, nikoli však 
méně důležitou oblastí kultu
ry, vzdělávání a sociální práce 
ve městě je  činnost místních 
církví a spolupráce města 
s nimi.

Sokolovští věřící upoutají občas pozornost veřej
nosti vystoupeními s duchovní hudbou, například 
koncertypěveckéscholy „Dolce vita“ při katolickém 
kostele svátého Jakuba na Starém náměstí, které 
zdobí i různé společenské akce města jako Zpívání 
pod vánočním stromem nebo Hornická pouť. Vždy 
na začátku roku církve zvou na společný Alianční 
týden s tematickými přednáškami a modlitbami 
zakončený ekumenickou bohoslužbou se všemi 
místními duchovními. V únoru bývají v místních 
církvích veřejné akce valentýnského Národního 
týdne manželství ukazující mládeži na pozitivní 
vzory soužití a společensky nezbytnou hodnotu 
funkční rodiny. Na březnovou Květnou neděli 
pořádají v Evangelickém kostele na Nábřeží Petra 
Bezruče společné Velikonoční zpívání s vystou
peními hudebníků a zpěváků z různých místních 
křesťanských společenství. Stále populárnější je 
u Sokolovanů květnová akce Noc kostelů, při které 
církve připravují pro lid i ve svých prostorách, koste
lech a modlitebnách, programy s hudbou, divadlem 
pro mládež, výstavami, besedami a otevírají při 
této příležitosti i jinak nepřístupná zajímavá místa, 
například věž kostela svátého Jakuba к půvabným 
vyhlídkám na město. Samozřejmě se takto církve 
otevírají sokolovské veřejnosti i o svátcích Adventu 
a Vánoc. Kromě těchto příležitostných akcí vyvíjejí 
ale křesťané po celý rok v našem městě a ve spolu
práci s jeho samosprávou i významnou každodenní 
sociální činnost.

Z iniciativy členů místního evangelického sboru 
a s podporou města vznikla a již  léta je ve Slavíč
kově ulici provozována služba Chráněného bydlení 
pro zdravotně a sociálně znevýhodněné mladé 
lidi. Toto zařízení pomohlo již  celé řadě různě po
stižených к zapojení do důstojného samostatného 
života. Sbor církve adventistů na Šenvertu se zase 
léta soustavně věnuje citově strádajícím dětem

a mládeži z dětských domovů, azylových domů, domů 
na půli cesty nebo sociálně vyloučených rodin. Věřící 
přispívají těmto dětem i na výuku v umělecké škole, 
kroužky, letní tábory, exkurze, děti z dětských domo
vů tráví víkendy v rodinách. V  poslední době se toto 
společenství ve spolupráci s německým Křesťanským 
vzdělávacím centrem pro Sinthy a Romy (CSRA) 
věnuje také křesťanské etické osvětě a společenské 
integraci místní romské menšiny. Spolupráci na této 
činnosti se nyní otevírá i město, jehož vedení jedná 
s uvedenou německou organizací, která má za sebou 
velmi povzbudivé výsledky i v Chebu, o jejím  zapojení 
do činnosti chystaného komunitního centra v bývalé 
jídelně školy v Sokolovské ulici. S Bratrskou jednotou 
baptistů z Brněnské ulice zase město spolupracuje při 
provozování je jí ubytovny v Oloví pro nový začátek 
lidí bez domova propuštěných z vězení.

Děkuji všem, kteří se v Sokolově a okolí nezištně vě
nují dobrovolnické službě při šíření etických hodnot 
a pomoci potřebným. Je pro nás ve vedení města ctí 
s vámi spolupracovat. Všem občanům přeji klidné 
Velikonoce, čas pro rozjímání, úklid duše a radost 
z příchodu jara.

Mgr. Ladislav Sedláček, místostarosta města
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